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MED NAMI
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Stepišnik

Vsako slovo je težko, posebno, če je
zadnje. Ko pa se poslavljamo od človeka,
kot je bil Rado, je to še posebno boleče,
saj nas zapušča soborec, prijatelj, tova-
riš, vzor poštenja, doslednosti, nesebič-
nosti in vztrajnosti.

Rojen je bil pred 76 leti v Viru pri
Domžalah. Po končani meščanski in tr-
govski šoli je opravljal delo trgovskega
pomočnika. Že v prvih dneh okupacije se
je vključil v OF. Povezan je bil v trojki po
sokolski liniji in septembra 1941 je polo-
žil prisego OF. Leta 1941 je bil v uličnem
odboru trgovskih pomočnikov za Stritar-
jevo ulico in Mestni trg. Bil je obveščeva-
lec, širil je tisk OF in zbiral obleko in
obutev. Ob kapitulaciji Italije se je s tiso-
či Ljubljančani vključil v partizanske
enote. Bil je borec in politdelegat v 10.
SNOUB Ljubljanska, borec Vojkove bri-
gade in bil vključen v propagandni odde-
lek IX. Korpusa, kjer je ostal do osvobo-
ditve. V borbi je dogorel v pravega revo-
lucionarja, vzor delavnosti, odgovornosti

in visokih moralnih vrlin. Njegov lik je
najlepši odgovor na vprašanje, kakšni
ljudje so bojevali naš osvobodilni boj,
kakšnim ljudem se imamo zahvaliti za
pridobitve naše NOB. Do upokojitve le-
ta 1956 je bil s činom kapetana I. razreda
v enotah JLA.

Pokojni je opravljal odgovorne dolž-
nosti oficirja JLA, več let pa je nato
uspešno vodil DO Galeb. Po upokojitvi
ni odšel na zasluženi počitek, pač pa se je
takoj vključil v družbenopolitično delo,
opravljal celo vrsto vodilnih dolžnosti.
predvsem v KS, pa tudi v občini in na
nivoju mesta. Več kot dvajset let je bil
brez prekinitve zelo uspešen predsednik
ene najbolj aktivnih in številnih KO ZB
NOV v občini in sicer v Koleziji.

Navkljub vsem težavam v naši družbi.
opuščanju mnogih vrednot, ki so nas
v NOB držali pokonci, ni izgubil pogu-
ma, vere v prehojeno pot, ostal je dosle-
den sebi in svojemu prepričanju vse do
smrti.

Prav zato bo njegov odhod napravil
veliko vrzel v naših vrstah in vsi ga bomo
resnično pogrešali.

Poleg številnih vojaških odlikovanj in
priznanj je komunist Rado Stepišnik. za-
radi svoje povojne vsestransko družbene
politične aktivnosti in uspehov v organi-
zacijskem delu, nosilec srebrnega prizna-
nja OF, skupščina občine Ljubljana Vič-
Rudnik pa mu je 1986 leta za življenjsko
delo podelila najvišje občinsko priz-
nanje.


